



ШКОЛЬНЫЙ

перекрёсток

Рубрики

Газета №7

Дневник событий

Курская битва

День Победы

Поздравление выпускникам

Дневник событий

Субботник – полезное мероприятие

По традиции в конце апреля многие учащиеся (6, 7, 8, 9, 10 классы) приняли участие в субботнике. Они облагородили территорию школьного двора: убрали прошлогодний мусор, подмели асфальтовую часть, побелили прикорневую часть стволов деревьев. И благодарная природа ответила нежной зеленью, дающей радость. Субботник способствовал развитию трудолюбия, ответственно-

Профориентация

Для учащихся 7-8 классов была проведена беседа и тестирование. Ребята получили много полезной информации о выборе профессии, выявили свои способности.

Конкурс чтецов

Выразительное чтение стихотворения, в которое вложена душа чтеца – поистине трогательное зрелище.

Именно это и показали многие ребята на конкурсе чтецов, который прошёл в нашей школе.

Стихотворения об ужасной войне звучали из уст ребят очень трогательно, ведь ученики буквально пропускали через себя стихотворения, окунувшись в те страшные события и передав слушателям ту боль и тот ужас войны.

И, конечно, многие ребята выбрали для прочтения стихи о Великой Победе. Они были прочитаны так торжественно, что у многих зрителей на глазах выступили слёзы радости.

Никто не остался равнодушным ...

Ребята получили заслуженные грамоты.

Победители конкурса чтецов

Иванова Д., Краснов С., Рыбак Е., Соловьева А.

Лауреаты:

Плисецкая Т., Корнева В., Романченко Е., Артамонов А., Кожура К., Приказчикова Е.,

Петров М., Булдакова Д., Шенцова А.

Благодарность всем участникам конкурса.

Дневник событий

Поездка в Москву.

Ученикам 10 и 7 класса удалось посетить столицу России. Ребята целый день посвятили прогулке по самым знаменитым местам огромного города Москва. Ребята посетили Храм Василия Блаженного, парк ВДНХ, Мавзолей, Воробьёвы горы, Кремль, Поклонную гору.

Отзыв Артамонова

Александра о

поездке: "Мне понравилась поездка в Москву, ведь я давно мечтал увидеть красоту Кремля. Ребята разделяют со мной мнение о том, что Москва - это удивительный город, привлекающий туристов своим богатым историческим прошлым.

И, конечно же, мы хотим выразить благодарность Алевтине Валентиновне и Ольге Александровне, которые являлись организаторами поездки и были нашими сопровождающими."



Экскурсия

«По местам Раскольниковова»

Отзыв :

"17 мая мы посетили экскурсию в городе Санкт-Петербург и не жалеем, что пожертвовали своим воскресением, потому что экскурсия была поистине замечательной. Алевтина Валентиновна посоветовала нам гениального экскурсовода, знающего своё дело и живущего им.

Экскурсия по местам знаменитого Раскольниковова - это «хард и трэш», по словам Натальи Викторовны. Ее рассказы окунули нас в тот самый Петербург Достоевского, где подворотни, чердаки, подвалы - главные места действия. Именно там мы и гуляли. И у нас был доступ к каждому воротам подворотен, так как у нашего удивительного экскурсовода были ключи в маленьком черном мешочке, а также знания кодов замков. Очень жаль, что мы не смогли попасть в комнату Раскольниковова, так как очень чувствительные жители того самого подъезда не желали пустить нашу группу в дом, где находилась его каморка. Но наши ребята не отчаялись и решили приехать самостоятельно в Санкт-Петербург и всё же попытаться войти в знаменитую комнату-гроб. Это сделать просто, если следовать советам, которыми поделилась наш экскурсовод и привела пример из деятельности своих ребят, которые самостоятельно побывали в этом месте и весьма успешно.

Прогулка по местам Раскольниковова была очень интересной еще потому, что нам открылись тайны написания романа, расшифровывались названия улиц и переулков Достоевского, которые на самом деле являются реальными, и мы по ним гуляли с трепетом, так, как сам Достоевский гулял по ним, отсчитывая шаги и делая подсказки читателю в тексте о маршруте движения главного героя.

После экскурсии очень захотелось перечитать роман более внимательно, ничего не упустив, и самостоятельно заново пройти этот маршрут и открыть какую-нибудь тайну и даже попробовать вступить в отряд нашего гениального экскурсовода.»

Дневник событий

70-летию Победы посвящается...

К 70-летию Победы в нашей школе было проведено много мероприятий. Одно из которых – конкурс сочинений «Герои Великой Отечественной войны». Учащиеся нашли информацию о подвигах участников войны, как взрослых, так и детей; многие с гордостью писали о своих предках, ветеранах войны. Хорошие творческие работы представили учащиеся: Брындина П., Кожура К., Мамнева А., Гусева Е., Кравченко Н., Алексеев В., Плисецкая Т., Белкина А., Шестопалова Ю., Ершова К., Маскинсков Е., замечательное сочинение у Меркушовой Алины о прадедушке, воине, писавшем стихи.

Сирень – символ победы, поэтому была проведена акция «Сирень победы».



открытие памятной Стелы .

9 мая прошёл ежегодный митинг на братских захоронениях. От Раздольской школы прошло шествие под названием «Бессмертный полк»



Дневник событий

Поздравляем призёров муниципальных олимпиад!



1. Левшина Марьяна -русский язык , литература



2. Образцова Алёна- русский язык, литература, экономика



3. Кравченко Нина—русский язык



4. Гусева Елизавета—обществознание



5. Ананьева Диана—обществознание, право



6. Корнева Владислава—биология



7. Белкина Анна — обществознание

Курская битва

Битва на Курской дуге

В начале 1943 г. в Германии была проведена тотальная мобилизация. Летом того года немецкое командование планировало начать одну из крупнейших наступательных операций стратегического значения «Цитадель». Для ее проведения фашистами было стянуто в район Курской дуги 19 танковых дивизий. Общее число войск Вермахта составляло 50 дивизий. Общая численность вражеских войск доходила до 900 тыс. солдат. После разгрома советской армии немецкое командование планировало нанести массированный удар на юго-западе.

План обороны этого района, принятый Ставкой, включал в себя и наступательную операцию в юго-западном и западном направлениях. Для изматывания врага, на заседании Ставки 12 апреля 1943 г. принято решение о преднамеренном переходе к оборонительным боям. В ходе развернутых на Курском выступе работ была создана мощная оборонительная позиция, уходившая вглубь на 300 км. и включавшая 8 оборонительных рубежей. В районе Курского выступа советское командование сосредоточило войска, общей численностью до 1,3 млн. 9 июля 1943 г. войска Воронежского и Центрального фронтов были объединены в Степной фронт.

Битва на Курской дуге началась 5 июля с массированного наступления немецких войск. После недели упорных оборонительных боев наступление врага удалось остановить. Но, противник прорвался на некоторых участках до 30 км. за линию фронта.

В ходе Курской битвы, под Прохоровкой (56 км. от Белгорода) произошло величайшее танковое сражение. С обеих сторон в нем принимало участие до 1200 танков и самоходных орудий. Танковое сражение на Курской дуге стало еще одним примером героизма советских воинов. В тот же день, 12 июля советская армия перешла в контрнаступление. Сражение продлилось 50 дней, до 23 августа 1943 г. Переоценить значение победы в Курской битве для дальнейшего хода войны невозможно.

Курская дуга 1943-го ознаменовала коренной перелом в ходе войны. Теперь стратегическая инициатива перешла к советской армии. Наступательная стратегия, разработанная Вермахтом, потерпела окончательный крах. В ходе Курской битвы потери немцев составили до полумиллиона человек, а так же, большое количество техники. Разгром немецких войск повлиял и на международную ситуацию, создав предпосылки для выхода из Второй мировой войны союзницы Германии Италии. Это позволило облегчить ситуацию на фронтах стран антигитлеровской коалиции.

Учащиеся 6 класса посвятили своё мероприятие этому событию

Дневник событий

*«Поёт на улице народ,
Шумит, ведёт беседы.
Так вот он — час, и день, и год
Свершившейся победы!»*

8 мая 1945 г. в 22:43 по центральноевропейскому времени (9 мая в 00:43 по московскому времени) в пригороде Берлина Карлсхорсте был подписан Акт о военной капитуляции германских вооружённых сил. От имени германского Верховного главнокомандования акт подписали начальник штаба верховного главнокомандования вермахта генерал-фельдмаршал В. Кейтель, главнокомандующий военно-морскими силами адмирал флота фон Фридебург, генерал-полковник авиации Г. Ю. Штумпф. Советский Союз представлял заместитель Верховного главнокомандующего маршал Советского Союза Г. К. Жуков, союзников — главный маршал авиации Великобритании А. Теддер. В качестве свидетелей присутствовали командующий стратегическими воздушными силами США генерал К. Спаатс и главнокомандующий французской армией генерал Ж. М. Делатр де Тассиньи.

8 мая 1945 г. ещё до подписания акта о капитуляции И. В. Сталин подписал указ Президиума Верховного Совета СССР о провозглашении 9 мая Днём Победы.

«В ночь на 9 мая 1945 г. москвичи не спали. В 2 часа ночи по радио объявили, что будет передано важное сообщение. В 2 ч. 10 мин. доктор Юрий Левитан прочитал Акт о военной капитуляции фашистской Германии и Указ Президиума Верховного Совета СССР об объявлении 9 мая Днём всенародного торжества — Праздником Победы. Люди выбегали из домов ... радостно поздравляли друг друга с долгожданной победой. Появились знамёна. Народу становилось всё больше и больше, и все двинулись на Красную площадь. Началась стихийная демонстрация. Радостные лица, песни, танцы под гармошку. Вечером был салют: тридцать залпов из тысячи орудий в честь великой Победы» (военный корреспондент Александр Устинов).

В тот день газета «Правда» писала: «Девятое мая! Никогда не забудет этого дня советский человек. Как не забудет он 22 июня 1941 г. Между этими датами прошло как бы столетие. И как бывает в народном эпосе, за это время сказочно вырос советский человек. Он вырос так, что красноармеец, стоящий у развевающегося знамени в Берлине, виден всему миру. Мы не ждали двадцать второго июня. Но мы жаждали, чтобы наступил день, когда последний удар свалит с ног чёрное чудовище, оскорблявшее жизнь. И мы нанесли этот удар... Невероятно радостно на душе сегодня. И ночное небо над Москвой, кажется, излучает отражение той радости, какой полна советская земля. Мы были свидетелями событий, о которых можно писать тома. Но мы сегодня вмещаем их все в одно слово: победа!...».

24 июня 1945 г. на Красной площади в Москве состоялся первый Парад Победы. Принимал парад — маршал Г. К. Жуков, командовал парадом маршал К. К. Рокоссовский. Маршем по Красной площади прошли полки Белорусского, Ленинградского, Карельского, Украинского фронтов, а также сводный полк Военно-Морского Флота. Возглавляли колонны командующие этих полков. Герои Советского Союза несли флаги и знамёна отличившихся в войне частей. В завершение парада 200 воинов пронесли склонённые к земле фашистские знамёна и бросили их на специальный помост у подножия Мавзолея Ленина.

С 1948 г. по 1964 г. 9 мая был обычным рабочим днём. В год 20-летия Победы Президиумом Верховного Совета СССР был издан указ об объявлении 9 мая нерабочим праздничным днём; на Красной площади в Москве впервые после окончания войны прошёл парад войск и боевой техники Московского гарнизона

До 1995 г. парады на Красной площади в День Победы проводились лишь в юбилейные годы — в 1965, 1985 и 1990 гг. Затем они стали проводиться ежегодно; с 2008 г. в парадах вновь стала участвовать боевая техника.



**Мероприятие, проведенное учениками
9 класса на тему : “День Победы”**

*Вот звенит звонок последний,
Покидая школьный двор,
Одержал свою победу
И сам себе ты режиссёр.*

*В большую жизнь идёшь ты смело,
Лишь вспомнив школу иногда.
И что бы пожелать хотелось?
Пусть горит твоя звезда!*

*И никогда не сомневайся,
Пропую длиною иди.
Судьбе своей ты улыбайся,
И счастье будет впереди.*

***Поздравляем учащихся 9 и 11
класса с последним звонком!***

